
προϊόν περιγραφή
 Είδος 6 πλέγμα πετσέτα κεντήματα satin snapback καπάκι για την

πώληση
 λογότυπο  μεταλλικό σήμα / έθιμο λογότυπο
 Υλικό  σατέν / προσαρμοσμένο ύφασμα
 Πληρωμή  Paypal / Ασφαλής Πληρωμή / Τ / Τ κ.λπ.
 Χρόνος δειγματοληψίας  3-5 εργάσιμες ημέρες
 MOQ  25 τεμ
 Φύλο  Για άνδρες και γυναίκες
 Χρώμα  Προσαρμοσμένο χρώμα
 Μέγεθος  Μία διάταξη μεγέθους
 Κλείσιμο  Πλαστική αγκράφα / Δερμάτινο λουρί / Νάιλον λουράκι κλπ.







Οι Υπηρεσίες μας
1.Τα προϊόντα μας είναι απευθείας από το εργοστάσιο, έτσι μπορούμε να παρέχουμε ποιοτικά
αντικείμενα πολύ ανταγωνιστική τιμή. 
2.Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας μέσω
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Διευθυντής Εμπορίου ή Wechat, ως επί το πλείστον τα
ηλεκτρονικά ταχυδρομεία απαντώνται μέσα σε 24 εργάσιμες ώρες. 
3.Competitive τιμή, υψηλής ποιότητας, γρήγορη ναυτιλία, Drop ναυτιλία, διαθέσιμη.
Μπορούμε να προσφέρουμε το μέγεθος που ζητήσατε αν είναι μεγάλο ποσό, καλώς ήλθατε να
ζητήσετε περισσότερες λεπτομέρειες.



selest τα δικα σου τα δικά στυλ:





Συγκεντρώνω επί κάθε Λεπτομέριες:





 
Υπηρεσία προπώλησης * Έρευνα-Επαγγελματική προσφορά. * Επιβεβαιώστε την τιμή, το χρόνο
παράδοσης, το έργο τέχνης, τον όρο πληρωμής κλπ. * Πωλητής στείλει το Πρότυπο Τιμολόγιο. * Ο
πελάτης κάνει την πληρωμή για την κατάθεση και μας στείλει την απόδειξη της Τράπεζας. 

Υπηρεσία πώλησης * Επιθεώρηση υλικών και εξαρτημάτων κατά την άφιξη * Κάντε το δείγμα
σύμφωνα με το αίτημα του πελάτη, στείλτε φωτογραφίες ή δείγματα για να λάβετε την έγκριση των
πελατών * Μετά την έγκριση, ενημερώνουμε ότι θα κανονίσουμε την παραγωγή & ενημερώστε τον



εκτιμώμενο χρόνο. * Αποστολή φωτογραφιών για να δείξει τη γραμμή παραγωγής που ο πελάτης μπορεί
να δει τα προϊόντα στο * Επιβεβαιώστε ξανά τον εκτιμώμενο χρόνο παράδοσης. * Οι πελάτες κάνουν
πληρωμή για την ελευθερία ισορροπίας * Ενημερώστε τον αριθμό παρακολούθησης και ελέγξτε την
κατάσταση για τους πελάτες. * Παραγγελία μπορεί να πει "φινίρισμα" όταν λάβετε τα αγαθά και να
ικανοποιήσει μαζί τους. 

Υπηρεσία εξυπηρέτησης μετά την πώληση * Ανατροφοδότηση στην επιτυχία σχετικά με την
ποιότητα, την υπηρεσία, την αγορά και τα σχόλια & Πρόταση. Και μπορούμε να κάνουμε καλύτερα * Θα
δώσουμε προτεραιότητα στην αναβάθμιση των προϊόντων των πρώην πελατών.


